

11月30日下午，梅江区举行招商推介签约暨政企座谈会，签约一批项目，并与参会的约50位企业家代表深入交谈。

会上，梅江区有关领导与企业代表就梅江珠宝小镇、东升物联网小镇、世界客商文化产业创业园、客家文化小镇、梅江科教小镇项目及“三网红”“金山庙会”“客家菜师傅工程”系列活动合作进行了签约，预计投资总额300多亿元。

广东省总商会副会长、宝丽华新能源股份有限公司董事长、客商银行股份有限公司董事长、市工商联主席宁远喜，市委统战部副部长、市工商联党组书记刘作昆，以及区领导朱国城、钟秀堂、巫繁星、赖经烈、李思平、罗红葆、古熠、姚文东、王增文等见证或参与项目合作签约，并参加座谈会。



“希望提高工业园的软硬件配套”“如何留住人才？”“‘两电’产业在发展中面临环保压力，怎么解决？”……在座谈会上，发言的民营企业代表们敞开心扉，道出了企业发展中的各种困扰。

听了企业家发言后，朱国城表示，梅江区将对企业家提出的建议，一项项梳理和研究，让好的意见建议得到落实。接下来，梅江区也将当好“三长”，即为企业站台、撑腰的“站长”，搭台牵线的“台长”，以及一起研究、解决问题的“兄长”，不断深入开展“暖企”行动，深入实施区领导、区直单位挂钩联系企业制度，全力帮助企业解决用工、土地、资金等困难和问题，支持企业转型升级、做强做大。也希望各位民营企业家一如既往关心支持梅江区经济社会各项事业的发展，共建共享

“诗画梅江、文明客都”。

【全媒体记者】黄思华

【通讯员】曾仕谦 钟伟才